



Njemačka – Italija 7:8 (2:1) (2:3) (3:2) (0:2)

Suci: Ivanovski (MNE), Flahive (AUS)

Igrač više: Njemačka 3/6 , Italija 5/8

Dva igrača više: Italija 0/1

Peterci: Njemačka 2/2

Njemačka: Schenkel, Reibel (1/1), Van Der Bosch, Real, Preuss, Jungling, Strelezkij, Gielen (1/1), M.Stamm 1, M.Ćuk 1, Restović, Eidner 3, Gotz. **Izbornik:** H.Stamm

Italija: Del Lungo, Di Fulvio 2, Luongo 1, Figlioli 1, Di Somma, Velotto, Renzuto, Echenique, Figari, Bodegas 1, Aicardi 2, Dolce 1, Nicosia. **Izbornik:** Campagna

Utakmica koja je odlučivala o prvome mjestu u skupini, ali u kojoj Njemačkoj nisu davane velike šanse, ispostavila se mnogo uzbudljivijom i ravnopravnijom od očekivanog, a tim Hagena Stamma pokleknuo je tek u posljednjoj četvrtini ne uspjevši tada zabiti ni gola. U tim trenutcima ni Stamm se izgleda nije najbolje snašao jer primjerice na **40 sekundi do kraja kod igrača više ne zove time out nego to ostavlja za zadnjih desetak sekundi kada su brojčano izjednačeni** . Nije da bi neodlučeno

nešto promijenilo u poretku (Italija isto prva) ali ... Ono što je također zanimljivo da je Talijane na ivicu poraza doveo gotovo jedan čovjek (ako se računa napad Njemačke), pri čemu naravno ne treba umanjiti učinak niti ostalih, naročito u obrambenim zadacima, no, dovoljno govori da je **centar Dennis Eidner**

sudjelovao u 5 od 7 golova svoga tima, 3 puta kao strelac, uz 2 izborna peterca

. Ako se tomu doda da je Ćuk nakon izbornog izbačaja postigao gol čini se da Campagna može imat ozbiljne probleme sa svojim bekovima ili igračima koji još pokrivaju tu poziciju.

Moguće da su suci mogli još par puta kaznit Talijane (izbačajem ili čak petercem po novim pravilima) umjesto su svirali kontrafaulove, ali suđenje u biti nije odgovaralo talijanskoj reprezentaciji jer je izbačaja bilo malo i to sigurno doprinelo ovako neizvjesnoj utakmici.

Njemačka obrana je bila uglavnom disciplinirana pa tako u napadu inače veoma pokretljivi Talijani nisu dolazili do očekivano puno povoljnih pozicija za realizaciju iako su i

Di Fulvio i Luongo i Figlioli imali standardno veliki broj pokušaja,

ali mali postotak uspješnosti. Aicardi i Bodegas su iskoristili prilike koje su im se ukazale (Aicardi dosta sretno ali i spretno ubacio jedan promašaj Luonga). Talijani dosta dobri sa igračem više iako su najprije promašili sa čak dva više, potom i jednog običnog, Njemci iz nešto manje pokušaja polovično uspješni u ovome segmentu. Desne strane napada i jednih i drugih prilično bezopasne, golmani Schenkel (13 obrana) i Del Lungo (11 obrana) dosta dobri.

Nekoliko preokreta u kretanju rezultata, nakon početnog vodstva Italije Njemačka okreće i u drugoj dolazi na +2 da bi do poluvremena Talijani izjednačili, potom ponovo povelu a na kraju 3. četvrtine u novo vodstvo golom Ćuka dolazi Njemačka. Konačno, Preokretom u posljednoj četvrtini stiže do pobjede i prvog mjesta u grupi te danom više odmora nakon čega ih čeka duel protiv pobjednika utakmice USA – Grčka. Njemačka će najprije morati u osminu finala gdje se sastaju sa RSA.

1. četvrtina

0:1 Aicardi koji kupi loptu pred golom između Schenkela i Reala

1:1 Eidner sa 2 metra šrauba pored Figliolija i Di Somme

2:1 Eidner kupi odbijenu nakon trećeg šuta i 2 kornera – igrač više

2. četvrtina

2:2 Di Fulvio nakon par cimanja sa srednjeg – igrač više

3:2 Gielen – peterac koji je zaradio Eidner

4:2 Stamm sa ljevog vanjskog – igrač više

4:3 Di Fulvio sa srednjeg – igrač više

4:4 Aicardi pored Strelezkija na asist Di Fulvia

3. četvrtina

4:5 Luongo sa ljevog vanjskog – igrač više

5:5 Reibel – peterac koji je izborio Eidner okrenuvši Di Sommu

5:6 Dolce sa desnog vanjskog – igrač više

6:6 Eidner nakon što ga je Renzuto ostavio potpuno samog očekujući kontrafaul

7:6 Ćuk koji brzo dobija na nepostavljenu obranu – igrač više koga je i zaradio

4. četvrtina

7:7 Figlioli sa srednjeg preko bloka

7:8 Bodegas sa stative na asist Luonga – igrač više